
Στθν κζςθ μνιμθσ 0 υπάρχει το παρακάτω περιεχόμενο: 

Β7 Β6 Β5 Β4 Β3 Β2 Β1 Β0 

0 0 1 0 1 1 1 0 

και κζλουμε: 

 Στθν κζςθ 4 να τοποκετιςουμε το ςυμπλιρωμα του αρικμοφ (λογικό ΝΟΤ). 

 Στθν κζςθ 5 να τοποκετιςουμε το περιεχόμενο τθσ κζςθσ 0 με τα ψθφία Β5, Β2 και 

Β1 να ζχουν τιμι «0» (λογικό AND με κατάλλθλθ μάςκα). 

 Στθν κζςθ 6 να τοποκετιςουμε το περιεχόμενο τθσ κζςθσ 0 με τα ψθφία Β7, Β6 και 

Β0 να ζχουν τιμι «1» (λογικό OR με κατάλλθλθ μάςκα). 

 Στθν κζςθ 7 να τοποκετιςουμε το περιεχόμενο τθσ κζςθσ 0 με τα ψθφία Β6, Β3, Β2 

και Β0 να ζχουν αντικαταςτακεί από το ςυμπλιρωμά τουσ (λογικό XOR με 

κατάλλθλθ μάςκα). 

 

Να γραφεί πρόγραμμα το οποίο: 

 Θα τοποκετεί ςτθν κζςθ μνιμθσ 0 τθν τιμι 00101110. 

 Θα τοποκετεί ςτθν κζςθ μνιμθσ 1 τθν κατάλλθλθ μάςκα για το λογικό AND. 

 Θα τοποκετεί ςτθν κζςθ μνιμθσ 2 τθν κατάλλθλθ μάςκα για το λογικό OR. 

 Θα τοποκετεί ςτθν κζςθ μνιμθσ 3 τθν κατάλλθλθ μάςκα για το λογικό XOR. 

 Θα υπολογίηει και κα αποκθκεφει τισ τιμζσ για τισ κζςεισ μνιμθσ 4-7 με βάςθ τα 

παραπάνω. Το πρόγραμμα κα αποκθκεφεται ξεκινόντασ από τθν κζςθ μνιμθσ 8. 

 

Θα παραδϊςετε: 

1. Assemply κϊδικα. 

2. Εκτφπωςθ τθσ μνιμθσ μετά από Assemble. 

3. Εκτφπωςθ τθσ μνιμθσ μετά από Run (ξεκινϊντασ από τθν κζςθ μνιμθσ 8). 

(http://media.pearsoncmg.com/aw/aw_carpinel_compsys_1/rscpu/) 
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